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SVENSK INNEBANDY

KARTLÄGGNING AV 
DOMARNAS ARBETSMILJÖ 



SVENSK INNEBANDY

OM KARTLÄGGNINGEN

• Webbenkät 
Mejl till samtliga registrerade domare i ibis 
Information till samtliga SDF med information och önskan om att dela vidare, 
specifikt om de har domare som ej är inlagda i ibis t ex föreningsdomare

• Period
14 februari – 3 mars

• 1187 svar
Svarsfrekvens ~30 % 



UPP TILL 23 ÅR

ARBETSMILJÖN
- Bemötande

- Utsatthet

TJEJER
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BAKGRUNDSFRÅGOR
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ÅLDER

Under 18 år
38%

18-23 år
15%

24 - 30 år
8%

31 - 40 år
10%

41 - 50 år
13%

50 eller äldre
16%
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50 eller äldre
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KÖN

Kvinna
273
23%

Man
909
77%

Annat
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ANTAL SÄSONGER SOM DOMARE
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VILKEN NIVÅ DÖMER DU HUVUDSAKLIGEN I?

22%

69%

9%

Grön - Blå
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VILKET DISTRIKT TILLHÖR DU 
(DISTRIKT- OCH FÖRENINGSDOMARE)
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DOMARNAS SYN PÅ 
ARBETSMILJÖN 2023-2024
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HUR BLIR NI BEMÖTTA UNDER ERA UPPDRAG?
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HAR DU UNDER SÄSONGEN BLIVIT UTSATT FÖR HOT I 
DIN ROLL SOM DOMARE? 
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AV VEM/VILKA BLEV DU UTSATT FÖR HOT I DIN DOMARROLL?
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HAR DU UNDER SÄSONGEN BLIVIT UTSATT FÖR VÅLD I DIN ROLL SOM DOMARE 
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HAR DU UNDER SÄSONGEN KÄNT DIG KRÄNKT I DIN ROLL SOM DOMARE?
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AV VEM/VILKA KÄNDE DU DIG KRÄNKT I DIN ROLL SOM DOMARE?
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HAR DU UNDER SÄSONGEN KÄNT DIG DISKRIMINERAD 
I DIN ROLL SOM DOMARE?
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AV VEM/VILKA UPPLEVDE DU DIG DISKRIMINERAD I 
DIN ROLL SOM DOMARE?
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HAR DU UNDER SÄSONGEN BLIVIT OMSKRIVEN PÅ SOCIALA MEDIER/HEMSIDOR 
DIREKT RIKTAT MOT DIG SOM DU UPPLEVT NEGATIVT?
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AV VEM/VILKA HAR DU BLIVIT OMSKRIVEN PÅ SOCIALA MEDIER/HEMSIDOR?

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Alla

Spelare Ledare Publik Domare Coach/instruktör/observatör Domartillsättare eller annan ansvarig Annat



SVENSK INNEBANDY

HAR DU UNDER SÄSONGEN UPPLEVT ATT DU BLIVIT LYSSNAD PÅ OCH BEMÖTT MED RESPEKT FRÅN KOLLEGOR, 
COACHER, INSTRUKTÖRER, OBSERVATÖRER OCH ÖVRIGA INOM DOMARVERKSAMHETEN?
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VAD PASSAR BÄST IN PÅ DIN KÄNSLA FÖR DITT DOMARSKAP?
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Tappat intresse Tveksam Fortsätta men på lägre nivå Fortsätta som nu Vill försöka avancera eller utvecklas


